                                Пояснительная к уточнениям по бюджету 
                                   МР»Левашинский район» на 2017 год.

В бюджет района, согласно уведомлений  Министерства образования ,Министерства финансов РД  и распоряжений Администрации МР (о  распределении переходящих остатков бюджетных средств 2016 г. )  корректировкой плана по собственным доходным источникам  внесены следующие изменения:

Увеличены расходы : всего-5296,5 тысяч рублей.

В том числе:

Расходы на компенсацию части родительской платы за содержание детей   в учреждениях дошкольного образования.-5296,5 тысяч рублей. (субвенция)
Межбюджетные трансферты поселениям в сумме-4768,074 тысяч рублей.(остатки бюджета района) в связи с передачей части полномочий района поселениям согласно Федерального закона 131 ФЗ.  
Уменьшены расходы по Загсу  согласно уведомления МФ РД в сумме-522,650 тысяч рублей.(субвенция)

Кроме того в связи с внесением изменений в доходную часть бюджета района в части собственных доходов, произведена корректировка  и доведением в декабре , в соответствии с  указаниями МФ РД  заработной платы педперсонала дополнительного образования и работников учреждений культуры до индикативных значений, произведена корректировка расходной части бюджета ,в частности расходы на управление ,образование , культуру, жилищно–комунальное хозяйство дорожный фонд  социальная сфера и межбюджетные трансферты поселениям.
