Протокол № 1
 заседания комиссии по противодействию коррупции в муниципальном районе «Левашинский район»

     
        18 января 2022 года                                                                            с. Леваши

Всего членов комиссии - 17 чел.
Присутствует – 11 чел.
Отсутствует  -  6 чел.

                                                               ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Подведение итогов работы Комиссии по противодействию коррупции в МР «Левашинский район» за 2021 год.
2.О плане работы комиссии по противодействию коррупции на 2022 год.

[bookmark: _GoBack]По первому вопросу слушали: Дибирова А.З. - заместителя председателя Комиссии по противодействию коррупции в МР «Левашинский район». 
Он проинформировал о проведенной определенной работе, направленной на достижение конкретных результатов и обеспечение контроля  за выполнением мероприятий, предусмотренных районной программой  «О противодействии коррупции в МР «Левашинский район» на 2021-2024 годы. 
Также он отметил, что в целом работа по противодействию коррупции проводится на хорошем уровне, но есть направления работы, где уделяется недостаточного внимания. Комиссия по противодействию коррупции собирается редко и не все вопросы обсуждаются коллегиально. В 2022 году надо на это обратить особое внимание.

По второму вопросу слушали: Раджабова Я.М. – помощника Главы МР «Левашинский район» по вопросам противодействия коррупции.
           Он ознакомил присутствующих с проектом плана работы Комиссии по противодействию коррупции в МР «Левашинский район» на 2022 год.
 Также он сказал, что деятельность администрации муниципального района «Левашинский район» по совершенствованию системы противодействия коррупции, устранению причин и условий ее порождающих, обеспечению законности деятельности муниципальных служащих в МР «Левашинский район» будет продолжена. А недостатки в работе за 2021 год будут учтены и реализованы в 2022 году.

         Заслушав и обсудив выступления участников заседания, Комиссия по противодействию коррупции в МР «Левашинский район»  решила: 
1.Информацию, отражающую работу администрации МР «Левашинский район» по реализации предусмотренных мероприятий районной программы «О противодействии коррупции в МР «Левашинский район» на 2021-2024 годы принять к сведению.
2.Утвердить План работы комиссии по противодействию коррупции в МР «Левашинский район» на 2022 год. 
[bookmark: _Hlk153956496]
Проголосовали: За-11 чел.
 

Председательствующий                                                                Дабишев Ш.М.  

Секретарь комиссии                                                                      Раджабов Я.М. 

