                                                     Информация
об исполнении мероприятий государственной программы Республики Дагестан «О противодействии коррупции в Республике Дагестан» 
                                                      за 2023 год
           В соответствии с государственной программой Республики Дагестан «О противодействии коррупции в Республике Дагестан», утвержденной постановлением Правительства Республики Дагестан от 29 декабря 2018 года № 206, в МР «Левашинский район» выполнена следующая работа в сфере противодействия коррупции:
 
По пункту 1.1. Разработаны и внедрены в работу все необходимые нормативные правовые акты. Они размещены в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации МР «Левашинский район» в подразделе «Антикоррупция».
           Разработка нормативно-правовых актов и внесение изменений в муниципальные правовые акты во исполнение федерального и республиканского законодательства на основе обобщения практики применения действующих антикоррупционных норм в Республике Дагестан в МР «Левашинский район» ведется постоянно, а изменения вносятся по мере необходимости. Финансовых затрат не потребовалось. Исполнение-100%.

По пункту 1.2. Заполнение справок о доходах с 1 января 2017 года в районе осуществляется только с использованием программного обеспечения «Справки БК». Ответственным исполнителем (далее до пункта 1.14) является помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович. Финансовых затрат на реализацию пункта не потребовалось. Исполнение-100%

По пункту 1.3. Финансовых затрат на реализацию пункта не требуется.      
[bookmark: _Hlk154226228]        Проведен анализ достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представленных государственными и муниципальными служащими составлением справок о проведенном анализе. О проведенном анализе прокуратура района и управление Главы Республики Дагестан по вопросам противодействия коррупции проинформированы. 
        Администрацией района издано постановление № 154 от 09. 10. 2015 года «О порядке обращения муниципальных служащих для получения индивидуальной консультации, предполагающей разъяснение антикоррупционного законодательства».        
Кроме того, с муниципальными служащими, главами сельских поселений, депутатами местного самоуправления и руководителями образовательных учреждений района с января месяца проведены четыре семинар-совещания и более 150 индивидуальных консультаций.
        После сдачи муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера они проанализированы и составлена справка о результатах анализа.Исполнение -1.

По пункту 1.4. Финансовых затрат на реализацию пункта не требуется. Ежегодно проводится проверка соблюдения муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности требований к служебному поведению, ограничений и запретов, предусмотренных законодательством о муниципальной службе, в том числе на предмет предпринимательской деятельности, путем проведения бесед и полученния информации из заявлений, писем и жалоб, поступающих в Администрацию района. За отчетный период оснований для проверок, предусмотренных законодательством о муниципальной службе, в том числе на предмет участия в предпринимательской деятельности не возникало.
         С использованием баз данных Федеральной налоговой службы Российской Федерации «Единый государственный реестр юридический лиц» и «Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей» проверка не проведена так, как информация такого характера не получена и соответствующая программа не внедрена из-за отсутствия средств на ее приобретение. Процент реагирования-100%.

[bookmark: _Hlk154160811]По пункту 1.4(1). Финансовых затрат на реализацию пункта не требуется. Проводится мониторинг участия лиц, замещающих муниципальные должности, должности муниципальной службы, в управлении коммерческими и некоммерческими организациями путем анализа заполненных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также на основании полученной информации от различных источников. Выявленных коррупционных правонарушений нет. Исполнение-1.

По пункту 1.5. Финансовых затрат на реализацию пункта не требуется. 
По мере поступления информации о наличии или возможности возникновения конфликта интересов у муниципального служащего, поступающей представителю нанимателя, проводятся проверки о наличии или возникновения конфликта интересов у лиц, замещающих муниципальные должности, должности муниципальной службы. Выявленных случаев возникновения конфликта интересов нет. Процент реагирования-100%.

По пункту 1.6. Финансовых затрат на реализацию пункта не требуется.
 С начала года ни одного обращения по факту склонения к совершению коррупционного правонарушения не поступало и, соответственно, в имеющемся журнале такое обращение не зафиксировано.-100%.

По пункту 1.7. Финансовых затрат на реализацию пункта не требуется. 
        В начале 2023 года сведения в картах коррупционных рисков актуализированы, внесены соответствующие коррупционным рискам уточнения и опубликованы на официальном сайте администрации МР «Левашинский район» в разделе «Антикоррупция». Исполнение-1.

По пункту 1.8. На реализацию пункта требуются финансовые затраты. Внедрение и использование в деятельности по профилактике коррупционных и иных правонарушений компьютерных программ, разработанных на базе специального программного обеспечения в целях осуществления:-мониторинга и автоматизированного анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, с использованием баз данных о доходах, недвижимом имуществе, транспортных средствах, счетах, кредитах, ценных бумагах;-сбора, систематизации и рассмотрения обращений граждан о даче согласия на замещение в организации должности на условиях гражданско-правового договора или на выполнение в данной организации работы на условиях трудового договора, если функции муниципального управления входили в должностные обязанности муниципального служащего, состоит на контроле в Администрации МР «Левашинский район». Программы будут приобретены после выделения финансовых средств.-0%.
По пункту 1.9.  В МР «Левашинский район» составлен и утвержден годовой план работы комиссии по противодействию коррупции.-1. 
По пункту 1.10. В состав комиссии по противодействию коррупции включены представители юридического отдела администрации, председатель общественного совета района, совета старейшин и совета ветеранов войны и труда. Полнота исполнения-100%.
По пункту 1.11. В МР «Левашинский район» создана и функционирует комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в соответствии с установленными требованиями федерального и республиканского законодательства. Рассмотрение случаев-100%.
По пункту 1.12. Между МР «Левашинский район» и сельскими поселениями района заключены межмуниципальные соглашения в сфере противодействия коррупции.  Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов функционирует.-100%. 
По пункту 1.13. На заседании комиссии по противодействию коррупции не рассмотрен вопрос о состоянии работы по выявлению случаев несоблюдения муниципальными служащими требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов и мерах по ее совершенствованию, так как не было выявленных фактов нарушений.-1. 

По пункту 1.14. Ответственным исполнителем является управделами-заместитель главы администрации МР «Левашинский район» Магомедова Айшат Ахмедовна. На реализацию пункта финансовых затрат не требуется. 
         В соответствии с действующим законодательством на сайте Администрации МР «Левашинский район», а также на сайтах муниципальных образований входящих в состав МР «Левашинский район» в разделе «Сведения о доходах» ежегодно публикуются сведения о доходах лиц, занимающих муниципальные должности и муниципальных служащих должностные обязанности, которых связаны с коррупционными рисками. Исполнение 100%. В 2023 году в соответствии с подпунктом «ж» пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 29.12.2022 г. № 968, опубликование Сведений о доходах не осуществляется.-100%.

По пункту 1.17. Ответственным исполнителем является управделами-заместитель главы администрации МР «Левашинский район» Магомедова Айшат Ахмедовна. 
         Систематически проводится анализ муниципальных правовых актов и должностных инструкций на предмет полноты отражения в них функциональных обязанностей, выполняемых лицами, замещающими муниципальные должности и должности муниципальной службы. Значение индикатора-1.

По пункту 1.19. Ответственным исполнителем является начальник юридического отдела Администрации МР «Левашинский район» Ибрагимов Магомед Магомедалиевич. 
         С начала 2023 года заседаний по рассмотрению вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов ненормативных правовых актов не проводилось из-за отсутствия таких прецедентов.-100%

По пункту 1.22. Ответственным исполнителем является помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович. 
         Оценка эффективности деятельности ОМС в сфере противодействия коррупции за 2022 год проведена на основании соответствующей методики, одобренной Комиссией по координации работы по противодействию коррупции в Республике Дагестан.-1.  

По пункту 1.23. Ответственным исполнителем является управделами-заместитель главы администрации МР «Левашинский район» Магомедова Айшат Ахмедовна и помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович. 
         В Администрации района с целью разъяснения отдельных ситуаций при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера с муниципальными служащими, главами сельских поселений, депутатами местного самоуправления с января месяца проведены четыре семинар-совещания и более 150 индивидуальных консультаций.-100%.

По пункту 1.24. Ответственным исполнителем является начальник юридического отдела Администрации МР «Левашинский район» Ибрагимов Магомед Магомедалиевич и помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович.          
        Анализ практики применения мер юридической ответственности к лицам к замещающим должности муниципальной службы проводится постоянно.-1

По пункту 1.25. Ответственным исполнителем является помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович. 
         Состав комиссии по противодействию коррупции в МР «Левашинский район» актуализирован 23 марта 2023 года-1. (Постановление главы Администрации № 38). В состав комиссии по противодействию коррупции включены представители юридического отдела администрации, председатель общественного совета района, совета старейшин и совета ветеранов войны и труда.-1.

По пункту 1.26. Ответственным исполнителем является управделами-заместитель главы администрации МР «Левашинский район» Магомедова Айшат Ахмедовна. 
        Комплекс мер по совершенствованию порядка отбора и изучения кандидатов  на должности муниципальной службы, на должности глав сельских поселений и руководители муниципальных учреждений внедрен в работу.  Кандидаты на должности муниципальной службы, на должности глав сельских поселений и руководители муниципальных учреждений проходят тщательный отбор в соответствии с трудовым законодательством и положением о муниципальной службе.-1 
По пункту 2.1. Ответственным исполнителем является начальник юридического отдела Ибрагимов Магомед Магомедалиевич. Все нормативные правовые акты и их проекты проходят антикоррупционную экспертизу в прокуратуре района. В 2023 году 17 проектов нормативных правовых актов были направлены в прокуратуру Левашинского района для проведения антикоррупционной экспертизы.Исполнение-100%. 

По пункту 3.2. Ответственным исполнителем является помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович. 
         Ежегодно администрация МР «Левашинский район» проводит антикоррупционный мониторинг в целях выявления причин и условий, способствующих коррупционным проявлениям в районе. Предложения по совершенствованию антикоррупционной политики направляются в Управление Главы РД по вопросам противодействия коррупции.-1.

По пункту 3.3. Ответственным исполнителем является помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович. 
        Систематически проводится мониторинг вовлеченности институтов гражданского общества в реализацию антикоррупционной политики и материалов районных средств массовой информации. План работы и программа противодействия коррупции для общественного обсуждения были опубликованы на официальном сайте Администрации МР «Левашинский район» и высланы на электронные адреса общественных организаций для внесения предложений и дополнений.-1

По пункту 4.1. Ответственным исполнителем является управделами-заместитель главы администрации МР «Левашинский район» Магомедова Айшат Ахмедовна и помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович. 
         В Администрации МР «Левашинский район» соблюдаются все требования законодательства в сфере муниципальной службы с целью устранения коррупционных рисков, возникающих при поступлении граждан на должность муниципальной службы.-100%.

По пункту 4.2(1). Ответственным исполнителем является управделами-заместитель главы администрации МР «Левашинский район» Магомедова Айшат Ахмедовна.
          Помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции прошел обучение по всем дополнительным программам в области противодействия коррупции.

По пункту 4.3. Ответственным исполнителем является управделами-заместитель главы администрации МР «Левашинский район» Магомедова Айшат Ахмедовна. 
         На повышение квалификации по программам противодействия коррупции в Дагестанский Кадровый Центр муниципальные служащие направляются согласно разнорядке.-100%. 

[bookmark: _Hlk153870363]По пункту 4.3(1). Ответственным исполнителем является помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович и начальник МКУ «Информационное обеспечение и взаимодействие со СМИ» администрации МР «Левашинский район» Алиев Магомедрасул Яхьяевич. 
         На проводимых в администрации района совещаниях и мероприятиях  муниципальные служащие и общественность района информируются о результатах работы по профилактике коррупционных и иных нарушениях. Каждому участнику вручаются наглядная агитация в виде буклетов, памяток и баннеров. За отчетный период в районной газете «По новому пути» помещены четыре статьи по профилактике коррупционных правонарушений.-1.
По пункту 4.9. Ответственным исполнителем является помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович и начальник управления образования Магомедов Гамид Нурмагомедович. 
        С начала 2023 года типовые дополнительные профессиональные программы по вопросам противодействия коррупции в образовательных учреждениях не внедрены. 
В образовательных учреждениях района проводится работа по вопросам противодействия коррупции в виде бесед, викторин и круглых столов. В каждой школе утверждены кодексы этики и служебного поведения работников, разработаны и приняты необходимые меры на обеспечение добросовестной работы учреждения.

По пункту 4.11. Ответственным исполнителем является помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович и начальник управления образования Магомедов Гамид Нурбагандович. 
      В учебный процесс общеобразовательных учреждений района еще не включен спецкурс. Планируется вести в виде факультатива.

По пункту 4.15. Ответственным исполнителем является помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович и отдел молодежи и туризму района. 
         Мероприятия, направленные на решение задач формирования нетерпимого отношения к коррупции, повышения уровня правосознания и правовой культуры проведены в образовательных учреждениях района предверии Международному дню борьбы с коррупцией.-3.  

По пункту 4.16. Ответственным исполнителем является помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович и отдел молодежи и туризму района. 
         К Международному дню борьбы с коррупцией ежегодно во всех образовательных учреждениях района проводятся классные часы и викторины со старшеклассниками с темой «Скажем коррупции-Нет», вывешиваются баннеры на зданиях школ и детсадов с тематикой противодействия коррупции с указанием номера телефона доверия. Раздаются памятки и буклеты с тематикой об ответственности за нарушение антикоррупционного законодательства.-100%.

По пункту 4.18. Ответственным исполнителем является управделами-заместитель главы администрации МР «Левашинский район» Магомедова Айшат Ахмедовна и помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович.
      Ежегодно с участием общественного совета района для   муниципальных служащих проведен семинар-совещание по соблюдению ограничений, запретов, в том числе ограничений, касающихся дарения и получения подарков. Муниципальные служащие ознакомлены с действующим законодательством в части дарения и получения подарков муниципальными служащими, их сдачей и процедурой реализации.-100%.
По пункту 4.20. Ответственным исполнителем является помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович. 
          В феврале месяце 2023 года для членов общественного совета с участием представителей духовного управления, ветеранов боевых действий и ветеранов труда был проведен семинар по вопросам организации работы по противодействию коррупции в органах местного самоуправления.-1. 

По пункту 4.21. Ответственным исполнителем является помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович. 
          При проведении мероприятий и совещаний с участием муниципальных служащих и глав сельских поселений представители общественного совета района принимают самое активное участие. Все мероприятия проводимые в районе в сфере противодействия коррупции проходят с участием общественности района.-3.

По пункту 5.1. Ответственными исполнителями за обеспечение соблюдения положений административных регламентов предоставления муниципальных услуг структурными подразделениями администрации МР «Левашинский район» при предоставлении муниципальных услуг являются начальники отделов, заместители главы администрации района по курируемым направлениям и руководители муниципальных учреждений. 
За отчетный период 2023 года жалоб на неисполнение административных услуг от жителей района не поступило.-100%. 

По пункту 5.3. Ответственным исполнителем является помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович и начальник МКУ «Информационное обеспечение и взаимодействие со СМИ» администрации МР «Левашинский район» Алиев Магомедрасул Яхьяевич.
         В соответствии с требованиями, установленными приказом Минтруда России от 7 октября 2013 года № 530н, на официальном сайте Администрации МР «Левашинский район» имеется раздел «Антикоррупция», обновление материалов проводится по мере необходимости.-85%.
По пункту 5.4. Ответственным исполнителем является помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович и начальник МКУ «Информационное обеспечение и взаимодействие со СМИ» администрации МР «Левашинский район» Алиев Магомедрасул Яхьяевич. 
Отчет о выполнении программы противодействия коррупции будет размещен в СМИ района и на официальном сайте администрации в подразделе «Антикоррупция» после рассмотрения на комиссии.-1. 

По пункту 5.5. В Администрации МР «Левашинский район» созданы условия позволяющие гражданам сообщать о ставших известными им фактах коррупции, причинах и условиях, способствующих их совершению. В фойе администрации района имеется электронная приемная, «специализированный ящик» для обращений граждан по вопросам противодействия коррупции и установлен «телефон доверия» в кабинете у помощника главы Администрации района по вопросам противодействия коррупции.
С начала 2023 года обращений в «специализированный ящик» и по «телефону доверия» не поступило.-100%

По пункту 5.6. В Администрации МР «Левашинский район» постоянно ведется мониторинг поступающей информации о коррупционных проявлениях в деятельности должностных лиц, размещенной в СМИ и содержащейся в поступающих обращениях граждан и юридических лиц. В 2023 году такой информации не поступило.-3. 

По пункту 5.6(1). Ответственным исполнителем является помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович.  
       С главами сельских поселений района имеется постоянная связь и обмен информацией по поступающим от граждан и организаций заявлений и жалоб по фактам коррупции. В 2023 году таких обращений не поступило. В сельских поселениях специализированных ящиков, телефонов доверия и электронных приемных нет.-1.

По пункту 5.7. Ответственным исполнителем является помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович. 
         Все постановления и распоряжения главы администрации МР «Левашинский район», касающиеся вопросов противодействия коррупции, а также отчеты о проделанной работе публикуются в районной газете «По новому пути» и на официальном сайте администрации района.-3. 

По пункту 5.8. Ответственным исполнителем является помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович. 
         Согласно списку членов общественного совета района, доля должностных лиц ОМС в совете не превышает 15%. Совет работает по своему плану, имеет устав. Таким образом, общественному совету предоставлена максимальная самостоятельность в своей деятельности.-25%.

По пункту 5.10. Ответственным исполнителем является помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович. 
         Стенд противодействия коррупции установлен в фойе администрации района. Актуальность информации поддерживается на должном уровне. Последние выставленные материалы касаются представления сведений о доходах и Программы(плана) противодействия коррупции в МР «Левашинский район» на 2021-2024 годы.-2.
По пункту 6.1. Ответственным исполнителем является заместитель главы администрации района Ибрагимов Гасан Исламович и помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович. 
          Организация закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд проводится с соблюдением положений статьи 7 ФЗ от 25.12.2008 года №273 ФЗ «О противодействии коррупции». Вся информация о закупках публикуется на официальном сайте РФ. Таким образом, принцип гласности и прозрачности, который заявлен как основной в ФЗ № 44 соблюдается и представлений с правоохранительных органов по организации этой работы в Левашинском районе в администрацию района не поступало. Кроме того, осуществление закупочной деятельности могут контролировать Общественный Совет и просто граждане района.  
         АИСЗ при осуществлении закупок товаров, работ и услуг для обеспечения нужд муниципального района внедрена и используется.-100%.

По пункту 6.3.  Ответственным исполнителем является заместитель главы администрации района Ибрагимов Гасан Исламович. 
         АИСЗ при осуществлении закупок товаров, работ и услуг для обеспечения нужд муниципального района внедрена и используется.-100%

По пункту 8.2. Ответственным исполнителем является помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович. 
         Комплекс межведомственных мероприятий по выявлению и пресечению фактов коррупции в сфере землепользования, градостроительства, пользования природными и земельными ресурсами, ЖКХ, распоряжения бюджетными средствами, государственным и муниципальным имуществом разработан. 

По пункту 8.3. Ответственным исполнителем является помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович. 
          Информация, касающихся событий, признаков и фактов коррупционных проявлений, о проверках и процессуальных действиях, проводимых правоохранительными органами, а также об актах реагирования органов прокуратуры и предварительного следствия на нарушения законодательства о противодействии коррупции направляется в управления Главы Республики Дагестан по противодействию коррупции.-100%

По пункту 8.4. Ответственным исполнителем является помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович. 
          Правоохранительными и надзорными органами района достигнуто взаимодействие по представлению в пределах компетенции информации, возможно препятствующей назначению кандидатов на должности или заслуживающей внимания при принятии кадрового решения, с последующим информированием о кадровом решении.-100%

По пункту 9.1. Ответственным исполнителем является начальник отдела образования и директора подведомственных общеобразовательных учреждений.      
          В соответствии с постановлением главы администрации МР «Левашинский район» № 140 от 9 сентября 2016 года за состояние антикоррупционной работы в муниципальном учреждении отвечает его руководитель.
          1 сентября на День знаний и 9 декабря Международный день борьбы с коррупцией с родителями детей дошкольного и школьного возраста проводятся беседы и вручаются памятки о действиях в случаях незаконных поборов в образовательных организациях. Мероприятия, направленные на решение задач формирования нетерпимого отношения к коррупции, повышения уровня правосознания и правовой культуры систематически проводятся в образовательных учреждениях района.-100%.  

По пункту 9.3. Ответственным исполнителем является помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович, по сфере здравоохранения – главный врач ЦРБ Левашинского района Абдурашидова Патимат Багандалиевна, а в сфере образования- начальник отдела образования Магомедов Гамид Нурбагандович. 
          В ЦРБ практика ознакомления вновь принятых работников с нормами антикоррупционного законодательства внедрена и работает, имеется также журнал инструктажа с отметкой(подписью) вновь принятых работников. 
Кодекс этики поведения врачей опубликован на сайте ЦРБ в разделе «Противодействие коррупции». 
          В образовательных организациях также имеется утвержденный кодекс этики поведения в учреждении.-100%.

По пункту 10.1. Ответственным исполнителем является помощник главы администрации района по вопросам противодействия коррупции Раджабов Ярахмедгаджи Магомедович. 
         Вся работа администрации МР «Левашинский район» в сфере противодействия коррупции проводится с учетом положительного регионального опыта и направлена на повышение престижа государственной и муниципальной службы.-100%.

По пункту  10.2.  Ответственным исполнителем является глава Администрации МР «Левашинский район» Халалмагомедов Мухтар Абдулаевич. 
           На реализацию пункта требуются финансовые затраты. С начала 2023 года муниципальные служащие были награждены ведомственными наградами и памятными подарками.-1.



