Отчет 
о реализации мероприятии Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы 
в МР «Левашинский район» за  II - полугодие 2023 г.
 

Функции по организации контроля и реализации мероприятий Комплексного плана по противодействию терроризму возложены на первого заместителя главы администрации МР «Левашинский район» по вопросам общественной безопасности Дибирова А.З.  (тел. 887-252-211-05). 
В рамках взаимодействия со всеми субъектами профилактики и структурными подразделениями, дислоцированными на территории района (УФСБ, полиции, образование, здравоохранение, общественными объединениями и религиозными организациями, другими институтами гражданского общества и гражданами), проводится мониторинг общественно-политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в области противодействия терроризму в районе. 
В отчетном периоде текущего года на территории района преступлений террористической направленности, посягательств на жизнь и здоровье сотрудников правоохранительных структур и органов власти, групповых нарушений общественного порядка на почве межнациональных отношений и религиозной основе не зарегистрировано. 
Реализация Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы, в МР «Левашинский район» осуществлялась в соответствии с решениями национального антитеррористического комитета (далее НАК) и антитеррористической комиссии (далее в АТК) в Республике Дагестан, рекомендациями аппарата АТК в РД, а также с учетом решений, принятых на заседаниях АТК в МР «Левашинский район» в соответствии со складывающейся оперативной обстановкой. 
Основными угрозообразующими факторами по-прежнему остаются:
- наличие на территории района выделенной категории лиц, попавших под влияние идеологии религиозного экстремизма; 
- на 20 декабря 2023 года находящихся в розыске 16/15 членов незаконных вооруженных формирований (далее–НВФ), 13 членов НВФ принимают участие в боевых действиях на стороне НВФ в странах Ближнего Востока и Украине, с их родственной базой проведены адресные профилактические мероприятия с участием представителей субъектов профилактики и религиозных лидеров. 
На территории МР «Левашинский район» прописано 12 человек  отбывшие наказание за преступление террористической направленности.
С указанной категорией лиц проведены профилактические беседы.
В результате проведенной работы установлено, что Хизриев Магомед Нурмагомедович, 22.11.1978 г.р., прописанный с. Инкучи, освободившейся 20.08.2014 г., Османов Магомед Османович, 09.05.1991 г.р., прописанный с. Хаджалмахи, освободившийся 15.11.2021 г. Дибирмагомедов Шарапутдин Магомедович 03.08.1984 г. освобождённый 22.07.2019 г. и Магомедов Юсуп Даудович 06.07.1991 г.  переехали на временное проживание г. Махачкала. 
Нами направлены информационные письма начальнику  ОМВД России по Советскому району, главе администрации МО, председателю АТК в МО и начальнику  ОМВД России по Ленинскому району и главе администрации МО, председателю АТК в МО.
По состоянию на 20 декабря 2023 года на территории района фактически проживают 12 семей членов незаконных вооруженных формирований, детей членов незаконных вооруженных формирований и ликвидированных членов незаконных вооруженных формирований всего 40, фактически проживают на территории района 24, из них в возрасте 0-18 лет 25, дошкольного возраста 6, посещают детский сад 2, школьного возраста 16, неохваченные учебой детей не имеются. Детей членов бандподполья и уничтоженных членов НВФ, охваченных программами дополнительного образования и детскими образовательными объединениями в образовательных учреждениях района 16. 
В выполнения Плана мероприятий по реализации Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в РФ на 2019-2023 годы на территории МР «Левашинский район» РД (далее - Плана мероприятий):

Подпункт 1.1 раздела 1.
С лицами отбывших наказание за совершение преступлений террористической направленности совместно с ОМВД России по Левашинскому району, Левашинским МР филиалом ФКУ УИИ УФСИН России по РД, УСЗН МР, КДН и ЗП, отделов образования и по делам молодежи и туризму, физической культуры и спорту Администрации МР в отчетном периоде текущего года проведены обследования материально-бытовых условий проживания данной категории лиц и членов их семей, изучена их образ жизни и занятость. Дети лиц, отбывших наказание за преступления террористической направленности активно привлекаются к участию в спортивных и культурно-массовых мероприятиях, несовершеннолетние дети выделенной категории охвачены образовательным процессом. 
Подпункт 1.4 раздела 1.
В текущем году в рамках проведении межведомственных комплексных оперативно-профилактических мероприятий (операций), с лицами, отбывшими наказание в учреждениях уголовно-исполнительной системы, совместно с ОМВД России по Левашинскому району, УСЗН МР, КДН и ЗП, отделов образования и по делам молодежи и туризму Администрации МР с посещением на дому проведено 31 профилактические беседы по разъяснению преступной сущности и общественной опасности терроризма с привлечением представителей религиозных и общественных организаций.

Подпункт 1.6 раздела 1.
В текущем году лиц, прибывших и проживающих на территории МР «Левашинский район» из стран с повышенной террористической активностью для обучения, на базе образовательных организаций высшего и среднего профессионального образования не зарегистрированы. 

Подпункт 2.2.раздела 1. 
С января по декабрь  2023г. Администрацией района  проведены  следующие   мероприятие, посвященные  ко Дню 23 февраля, 8 марта, День местного самоуправления и 9 мая День Победы ВОВ,  День пограничника, День России, День памяти и скорби.    
Аппарат Антитеррористической комиссии  совместно с Председателем советов имама Левашинского  района организованы встречи с учительско – ученическими коллективами  в 30 школах с целью разъяснению  нормы федерального законодательства в части, касающейся ответственности, в том числе, уголовной за оказание финансовой поддержки террористическим и экстремистским организациям и разъяснительной работы среди молодежью о целях, задачах и ходе проведения специальной военной операции по защите Донбасса.

Подпункт 2.3.раздела 1. 
За II - полугодие 2023г. 12 раза проведено совещания с имамами мечетей сел района с целью антитеррористической, пожарной и санитарно-эпидемиологической безопасности религиозных организаций МР «Левашинский район».

Подпункт 3.1.раздела 1. 
В муниципальных СМИ и в Интернет – пространстве (на страницах Инстаграмм: «levashi_molodej», «levraion_005», «levashinskaia_sosh», «levashi_muo») в целях профилактики терроризма и пропаганды социально значимых ценностей, создания условий для мирных межнациональных и межрелигиозных отношений,  регулярно публикуются статьи, видеоролики и информация о проводимых Администрацией МР «Левашинский район» мероприятиях и сведения о результата работы по противодействию идеологии терроризма в различных учреждениях и населенных пунктах.

Аппаратом Антитеррористической комиссии МР «Левашинский район»  на реализацию Комплексной программы противодействия идеологии  терроризма в муниципальном районе «Левашинский район» на 2023 год заложены средства в сумме 120 тысяч рублей.
Все мероприятия, указанные в Комплексной программе противодействия идеологии  терроризма в муниципальном районе «Левашинский район» на 2023 год исполнены с использованием средств меценатов.
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