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В прокуратуре района
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства об охране здоровья граждан. 

Согласно установленному порядку ежегодного формирования данных о потребности населения республики в лекарственном обеспечении ГБУ РД «Левашинская ЦРБ» (далее - ГБУ)в Министерство здравоохранения РД направлена заявка по обеспечению А. на 2025 год лекарственными препаратами. 

 Между тем, в ходе проверки установлено, что на основании выписки из истории болезни ГБУ РД «РДПЦ» № 89 от 24.01.2024 А. назначены лекарственные препараты: Серетид – 25/125 мкг - по 1 инг. два раза в день, Сингуляр - 5 мг вечером в течении трех месяцев, Беродуал 15 капель на 2 мл физиологического раствора через небулайзер, дополнительно 500 мкг пульмикорта, 5 Флуконазол – 100 мг 1 раз в месяц 3 мес. врачом педиатром Хаджалмахинской участковой больницы ГБУ персонифицированная заявка по дополнительному лекарственному обеспечению в Министерство Здравоохранения по РД на указанные препараты на 2024 год не поддана.

Таким образом, по причине ненадлежащего исполнения своих медицинских обязанностей врачом педиатром участковой больницы ГБУ, вышеуказанными лекарственными препаратами ребенок А. не обеспечен.

Гарантированные законом права инвалида на льготное лекарственное обеспечение нарушаются в результате незаконного бездействия со стороны работников ГБУ, что может привести к ухудшению состояния здоровья данного лица.

По результатам проверки, в целях устранения нарушений закона и недопущению впредь, прокуратурой района 18.02.2025 главному врачу ГБУ РД «Левашинская ЦРБ» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены. 
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