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О мошенничестве
Проведенной прокуратурой района проверкой выявлен факт совершения мошенничества жительницей Левашинского района «М.» при получении социальных выплат при следующих обстоятельствах.

Так, в июле 2022 года «М.», с целью хищения денежных средств, используя мобильное приложение портала «Госуслуги», обратилась в Управление Пенсионного фонда России по РД с заявлением о назначении ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка, приобщив к заявлению заведомо подложное свидетельство о рождении у неё несуществующего ребенка. 

На основании указанного заявления и приложенных к нему документов уполномоченным органом принято решение о назначении пособия в период с июля 2022 г. по декабрь 2023 г., после чего «М.» произведены выплаты на общую сумму 257 тыс. руб., которые ею похищены.

По материалам прокурорской проверки в отношении «М.» возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159.2 УК РФ, по окончании расследования уголовное дело направлено в Левашинский районный суд для рассмотрения по существу.
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